

建築的事  
之好人好事

# 建造業滿載愛的晚上 慈善演唱會傳承關懷

「我是『建造業關懷基金』的受惠者，幾年前我爸爸因為工業意外離世，得到『關懷基金』的幫助，讓我們一家人渡過難關。而我亦接手了爸爸的小生意，將他的心血承傳下去。」20多歲的阿賢參與《建造業慈善演唱會2017》的話劇表演後站在台上，向「關懷基金」及台下觀眾表達由衷感謝。

《建造業慈善演唱會2017》於5月5日晚上在香港大會堂圓滿舉行。繼2011年首次舉辦後，今年發展局和建造業議會（議會）再次主辦，並由「建造業關懷基金」（「關懷基金」）創辦成員，包括立法會議員石禮謙、香港建造商會、香港建造業總工會、香港建造業分包商聯會及香港機電工程商聯會協辦，為「關懷基金」籌款，協助因建造業意外而不幸傷亡的工友家屬，提供經濟、情緒、就學和就業等方面的支援。

候任行政長官林鄭月娥、政務司司長



林鄭月娥與一眾嘉賓合唱《獅子山下》，勉勵建造業界互相支持。

張建宗、發展局局長馬紹祥、籌委會主席潘樂陶及建造業議會主席陳家駒等均出席支持。

## Love Changes Everything 籌逾善款千五萬

主禮嘉賓政務司司長張建宗在致辭時表示，「工業意外實在是一宗都嫌多，『關懷基金』自2009年運作以來，是一個愛心行動，至今合共發放逾港幣2,375萬元，幫助了250個家庭渡過難關，標誌整個建築界對同業的關愛之情。」

演唱會獲多位「重量級」嘉賓粉墨登場，其中發展局常任秘書長（工務）韓志強演繹《Love Changes Everything》一曲，寄語愛令世界共融。盧偉國議員以色士風聯同土木工程拓展署樂隊演奏《一生中最愛》。而石禮謙聯同立法會主席梁君彥和議員林健鋒上台獻唱《You'll Never Walk Alone》，寓意同業之間互相關懷，扶持遇上難關的建造業家庭。是次演唱會為「關懷基金」籌得超過港幣1,500萬元，打破上屆記錄，成績令人鼓舞。

## 獅子山下 同舟之情

演唱會不乏其他精采表演。來自七個業界機構，包括香港建造商會、香港建造業分包商聯會、香港機電工程商聯會、香港建築師學會、香港工程師學會、香港測量師



來自7個建造業機構共21位青年，以鼓聲為慈善演唱會揭開序幕。

# 我有份!



關懷基金家屬小朋友以可愛舞姿，感謝善長慷慨支持，令人會心微笑。

學會及建造業議會畢業學員，共21位青年以「擊鼓。築心」為演唱會揭開序幕，用18個小鼓和3個大鼓敲出激昂且變化多端的節奏，「擊」旺建造業，「鼓」入更多力量，「築」起一條「心」。由年青大學生組成的「Mosaic」緊接表演極具層次的無伴奏合唱。而「關懷基金」家屬小朋友表演《小蘋果》舞蹈，活潑可愛，贏得台下觀眾無數笑聲及掌聲。

演唱團由兩大業界合唱團「香港建造業總工會歌詠團」和「屋宇之聲」壓軸表演。林鄭月娥還上台與大家合唱《獅子山下》，唱出港人同舟之情。

## 活力大使呼籲 加強工地安全

「安全措施幾時都要做到足，大家做嘢個陣要提起百二分精神！今次搵親隻腳啫，下次搵親個頭就弊啦。」演唱會中一群充滿活力的大男孩在台上蹦蹦跳跳，以話劇宣揚工地安全的重要。其實這班年青人正是今屆「建造業活力大使」，肩負對公眾及業界宣傳建造業的責任。

「想像吓，萬一不幸事情出現咗，留下一家大細，真係唔知點算……所以時刻注意自己和同伴嘅安全，希望做到零意外。萬一真係發生咗不幸事件，大家都要守望相助。」活力大使祝願各人都可以安全工作，又透過經驗分享及參與各種活動，提升年青新一代對建造業工作的認識及樹立良好的專業形象，協助吸引不同階層人士投身建造業。

下期預告：  
訪問建造業活力大使  
將於六月七日刊登



CONSTRUCTION  
INDUSTRY COUNCIL  
建造業議會